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Pa�s Puntuaci�n Posici�n

Somalia 10 176

Nicaragua 26 145

Guatemala 28 136

Honduras 30 123

El Salvador 36 95

Panam� 38 87

Costa Rica 58 41

Promedio
centroamericano 36 95

Dinamarca 90 1
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Campesinos de Nicaragua suspenden una protesta programada
contra el proyecto del canal interoce�nico debido a la �represi�n
policial�, que desemboc� en sucesos violentos y retenes en
casi todo el pa�s.
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El primero de mayo de 2017 la Coordinadora Sindical Salvadore€a (CSS) realiz•
una marcha que parti• del Hospital Bloom hacia el Parque Centenario, en San
Salvador. La marcha culminar‚a con un acto Pol‚tico Cultural; al cierre de la
actividad, miembros de la PNC reprimen y capturan a participantes.
Foto: La Chispa Obrera


